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БРИСЕЛ - Русија и НАТО су се договорили да приступе заједничкој анализи
безбедносних претњи у евроатлантском региону већ у овом месецу, укључујући САД,
Европу и Русију, изјавио је данас стални представник Русије при Алијанси Дмитриј
Рогозин, додајући да ће то бити "потез без преседана у односима Русије и НАТО-а".

  

Рогозин је рекао агенцији Итар-Тас да ће практичне форме тог рада бити размотрене на
следећем неформалном заседању Савета Русија - НАТО, који ће бити одржан до краја
октобра.

  

Рогозин је изразио уверење да ће заједничком анализом бити откривено подударање
интереса НАТО-а и Русије у области спречавања већине претњи за безбедност за
Русију, земље Европе и САД, међу којима су тероризам, ширење оружја за масовно
уништење, прекогранични криминал, као и шверц наркотика и гусарење.

  

Руски дипломата је рекао да би огроман корак у развоју разумевања и поверења са
Алијансом био приближавање нове руске стратегије безбедности и стратешке
концепције НАТО, која треба да буде утврђена на самиту Алијансе у Лисабону 2010.
године, односно ако се у тим документима буде уважавали интереси и забринутости обе
стране.

  

Итар-Тас наводи да се разрадом нове стратешке концепције НАТО-а бави експертска
група, са бившим америчким државним секретаром Медлин Олбрајт на челу.

  

Руска државна агенција пренела је и изјаву портпарола НАТО-а Џејмса Апатураја да
Алијанса сматра могућом стварање јединственог система противракетне одбране са
Русијом.

  

"Питање сарадње НАТО-а и Русије у области противракетне одбране засновано је на
заједничком схватању претњи", рекао је он и оценио да се ступање Украјине и Грузије у
НАТО не очекује у скорије време.
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"Украјина и Грузија ће постати чланице НАТО-а када буду спремне и када буду
одговарале стандардима Савеза, а и када изразе одговарајућу жељу", рекао је
представник Алијансе и додао да "то неће бити сутра, и не тако брзо".

  

Апатурај је казао да се датум посете генералног секретара НАТО-а Андерса Фога
Расмусена Русији усаглашава и да је могуће да ће "највероватније то бити крајем године,
у децембру", пренео је Итар-Тас.

  

(Танјуг)
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